

令和3年5月26日

各 位

会 社 名 株式会社北弘電社
代表者名 代表取締役社長 脇田 智明
(コード：1734、札証)
問合せ先 代表取締役常務 渡邊 純
経営企画本部長
(TEL. 011-640-2231)

(訂正・数値データ訂正) 令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)

当社は、令和3年5月10日に発表致しました「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)」の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては____下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)」の公表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項が判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

【サマリー情報】

1. 令和3年3月期の業績（令和2年4月1日～令和3年3月31日）

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
3年3月期	11,953	△23.2	134	△71.3	182	△63.5	△2,122	—
2年3月期	15,565	17.3	468	49.2	500	40.1	326	109.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
3年3月期	△3,364.92	—	△39.8	1.9	1.1
2年3月期	518.29	—	5.2	5.2	3.0

(参考) 持分法投資損益

3年3月期

18百万円

2年3月期

26百万円

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
3年3月期	11,953	△23.2	132	△71.7	180	△63.9	△2,126	—
2年3月期	15,565	17.3	468	49.2	500	40.1	326	109.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
3年3月期	△3,371.12	—	△39.9	1.9	1.1
2年3月期	518.29	—	5.2	5.2	3.0

(参考) 持分法投資損益

3年3月期

18百万円

2年3月期

26百万円

(2) 財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
3年3月期	9,334	4,257	45.6	6,751.12
2年3月期	10,006	6,413	64.1	10,168.44

(参考) 自己資本

3年3月期

4,257百万円

2年3月期

6,413百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
3年3月期	9,334	4,253	45.6	6,744.92
2年3月期	10,006	6,413	64.1	10,168.44

(参考) 自己資本

3年3月期

4,253百万円

2年3月期

6,413百万円

3. 令和4年3月期の業績予想（令和3年4月1日～令和4年3月31日）

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,300	59.6	80	—	90	—	50	—	79.27
通 期	15,800	32.2	180	33.7	210	15.1	120	—	190.26

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,300	59.6	80	—	90	—	50	—	79.27
通 期	15,800	32.2	180	35.7	210	16.4	120	—	190.26

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【添付資料2ページ】

(訂正前)

世界的に猛威を振るう新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、行動制限や外出自粛の動きを受け世界経済は戦後最悪の落ち込みを記録しました。年央以降は持ち直しの動きも見られ、今後はワクチンの普及に伴い新型コロナウイルス感染症も衰退していくことが予想されます。しかしながら、当期における我が国経済におきましては、新型コロナウイルスの感染拡大の影響を受け、情勢は大きく変化し景気は更に厳しさを増すこととなりました。

北海道経済におきましても、新型コロナウイルスの感染拡大による影響は昨年度から引き続き大きく、公共投資は高水準で推移しているものの、観光関連産業は来道者の減少や外国人入国者数が前年度を大幅に下回り、個人消費も新型コロナウイルスの感染再拡大を受けた人流の減少から改善の動きに足踏みが見られるなど、依然として厳しい状態が続いており、今後の経済動向を注視していく必要が生じております。

このような状況の中、当社は、令和3年3月23日に発表致しました「小形風力発電機の取扱い終了に関するお知らせ」のとおり、小形風力発電機の取扱い終了に伴う小形風力発電設備工事の工事契約解除による売上高の減少や太陽光発電設備工事等大口案件の工事進捗遅延による売上高の減少などにより、売上高は11,953百万円で前年比23.2%の減収となりました。損益につきましては、経常利益は182百万円で前年比317百万円の減益、小形風力発電機の取扱い終了に伴い発電事業者様に対する補償費用並びに撤退費用等の特別損失計上の影響し、当期純損失は2,122百万円で前年比2,449百万円の減益となりました。

(訂正後)

世界的に猛威を振るう新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、行動制限や外出自粛の動きを受け世界経済は戦後最悪の落ち込みを記録しました。年央以降は持ち直しの動きも見られ、今後はワクチンの普及に伴い新型コロナウイルス感染症も衰退していくことが予想されます。しかしながら、当期における我が国経済におきましては、新型コロナウイルスの感染拡大の影響を受け、情勢は大きく変化し景気は更に厳しさを増すこととなりました。

北海道経済におきましても、新型コロナウイルスの感染拡大による影響は昨年度から引き続き大きく、公共投資は高水準で推移しているものの、観光関連産業は来道者の減少や外国人入国者数が前年度を大幅に下回り、個人消費も新型コロナウイルスの感染再拡大を受けた人流の減少から改善の動きに足踏みが見られるなど、依然として厳しい状態が続いており、今後の経済動向を注視していく必要が生じております。

このような状況の中、当社は、令和3年3月23日に発表致しました「小形風力発電機の取扱い終了に関するお知らせ」のとおり、小形風力発電機の取扱い終了に伴う小形風力発電設備工事の工事契約解除による売上高の減少や太陽光発電設備工事等大口案件の工事進捗遅延による売上高の減少などにより、売上高は11,953百万円で前年比23.2%の減収となりました。損益につきましては、経常利益は180百万円で前年比319百万円の減益、小形風力発電機の取扱い終了に伴い発電事業者様に対する補償費用並びに撤退費用等の特別損失計上の影響し、当期純損失は2,126百万円で前年比2,453百万円の減益となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

【添付資料2ページ】

(訂正前)

② 負債

当事業年度の負債合計は、前期末比1,484,291千円 (41.3%)増加の5,076,530千円となりました。

流動負債につきましては、前期末比1,409,428千円 (47.4%)増加の4,384,703千円となりました。これは主に、買掛金が423,171千円及び支払手形が240,058千円及び未払金が194,899千円並びに未払法人税等が135,758千円減少したものの、工事補償損失引当金が2,292,561千円及び未成工事受入金が109,351千円増加したこと等によるものです。

固定負債につきましては、前期末比74,863千円 (12.1%)増加の691,826千円となりました。

これは主に、リース債務が32,001千円及び退職給付引当金が31,881千円増加したこと等によるものです。

③ 純資産

純資産合計は、前期末比2,156,302千円 (33.6%)減少の4,257,625千円となりました。

これは主に、利益剰余金が当期純損失の計上等により2,198,051千円減少したこと等によるものです。

この結果、自己資本比率は45.6%となりました。

(訂正後)

② 負債

当事業年度の負債合計は、前期末比1,488,202千円 (41.4%)増加の5,080,441千円となりました。

流動負債につきましては、前期末比1,413,339千円 (47.5%)増加の4,388,614千円となりました。これは主に、買掛金が423,171千円及び支払手形が240,058千円及び未払金が194,899千円並びに未払法人税等が133,652千円減少したものの、工事補償損失引当金が2,292,561千円及び未成工事受入金が109,351千円増加したこと等によるものです。

固定負債につきましては、前期末比74,863千円 (12.1%)増加の691,826千円となりました。

これは主に、リース債務が32,001千円及び退職給付引当金が31,881千円増加したこと等によるものです。

③ 純資産

純資産合計は、前期末比2,160,213千円 (33.7%)減少の4,253,714千円となりました。

これは主に、利益剰余金が当期純損失の計上等により2,201,962千円減少したこと等によるものです。

この結果、自己資本比率は45.6%となりました。

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【添付資料4～6ページ】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,268,599	2,464,267
受取手形	929,010	241,205
完成工事未収入金	4,644,260	4,472,301
売掛金	325,038	251,605
商品	15,395	16,666
未成工事支出金	123,835	156,100
前渡金	80,293	36,325
前払費用	23,034	31,093
立替金	109,916	84,977
その他	34,187	22,163
貸倒引当金	△2,500	△2,500
流動資産合計	8,551,072	7,774,205
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,418,255	1,418,255
減価償却累計額	△959,320	△981,663
建物（純額）	458,934	436,591
構築物	84,039	84,039
減価償却累計額	△70,498	△71,798
構築物（純額）	13,540	12,240
機械及び装置	82,700	82,700
減価償却累計額	△46,258	△52,106
機械及び装置（純額）	36,441	30,593
車両運搬具	1,130	1,130
減価償却累計額	△1,129	△1,129
車両運搬具（純額）	0	0
工具、器具及び備品	559,167	518,258
減価償却累計額	△530,171	△484,803
工具、器具及び備品（純額）	28,995	33,455
土地	349,388	349,388
リース資産	65,434	30,034
減価償却累計額	△51,838	△21,960
リース資産（純額）	13,595	8,073
有形固定資産合計	900,896	870,342
無形固定資産		
ソフトウェア	10,005	32,895
リース資産	26,274	70,947
電話加入権	102	102
無形固定資産合計	36,382	103,945

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	304,678	357,111
関係会社株式	16,020	20,238
その他の関係会社有価証券	9,000	8,000
出資金	2,547	2,547
従業員に対する長期貸付金	1,310	1,110
破産更生債権等	260	31,783
長期前払費用	919	198
繰延税金資産	123,293	127,039
会員権等	9,728	9,728
その他	50,318	59,690
貸倒引当金	△260	△31,783
投資その他の資産合計	517,816	585,662
固定資産合計	1,455,095	1,559,951
資産合計	10,006,167	9,334,156
負債の部		
流動負債		
支払手形	619,470	379,411
工事未払金	582,142	571,770
買掛金	987,373	564,201
リース債務	16,859	28,793
未払金	322,269	127,370
未払費用	17,263	19,720
未払法人税等	209,567	73,809
未払消費税等	24,380	42,468
未成工事受入金	37,952	147,303
前受金	13,593	14,190
預り金	26,921	23,229
賞与引当金	93,556	99,872
工事損失引当金	23,923	—
工事補償損失引当金	—	2,292,561
流動負債合計	2,975,275	4,384,703
固定負債		
リース債務	27,689	59,690
長期預り保証金	7,844	8,825
退職給付引当金	528,230	560,111
役員退職慰労引当金	53,200	63,200
固定負債合計	616,963	691,826
負債合計	3,592,238	5,076,530

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	840,687	840,687
資本剰余金		
資本準備金	687,087	687,087
その他資本剰余金	21	21
資本剰余金合計	687,108	687,108
利益剰余金		
利益準備金	77,935	77,935
その他利益剰余金		
別途積立金	2,371,262	2,371,262
繰越利益剰余金	2,463,497	265,445
利益剰余金合計	4,912,694	2,714,643
自己株式	△29,660	△30,136
株主資本合計	6,410,829	4,212,302
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,098	45,323
評価・換算差額等合計	3,098	45,323
純資産合計	6,413,928	4,257,625
負債純資産合計	10,006,167	9,334,156

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,268,599	2,464,267
受取手形	929,010	241,205
完成工事未収入金	4,644,260	4,472,301
売掛金	325,038	251,605
商品	15,395	16,666
未成工事支出金	123,835	156,100
前渡金	80,293	36,325
前払費用	23,034	31,093
立替金	109,916	84,977
その他	34,187	22,163
貸倒引当金	△2,500	△2,500
流動資産合計	8,551,072	7,774,205
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,418,255	1,418,255
減価償却累計額	△959,320	△981,663
建物（純額）	458,934	436,591
構築物	84,039	84,039
減価償却累計額	△70,498	△71,798
構築物（純額）	13,540	12,240
機械及び装置	82,700	82,700
減価償却累計額	△46,258	△52,106
機械及び装置（純額）	36,441	30,593
車両運搬具	1,130	1,130
減価償却累計額	△1,129	△1,129
車両運搬具（純額）	0	0
工具、器具及び備品	559,167	518,258
減価償却累計額	△530,171	△484,803
工具、器具及び備品（純額）	28,995	33,455
土地	349,388	349,388
リース資産	65,434	30,034
減価償却累計額	△51,838	△21,960
リース資産（純額）	13,595	8,073
有形固定資産合計	900,896	870,342
無形固定資産		
ソフトウェア	10,005	32,895
リース資産	26,274	70,947
電話加入権	102	102
無形固定資産合計	36,382	103,945

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	304,678	357,111
関係会社株式	16,020	20,238
その他の関係会社有価証券	9,000	8,000
出資金	2,547	2,547
従業員に対する長期貸付金	1,310	1,110
破産更生債権等	260	31,783
長期前払費用	919	198
繰延税金資産	123,293	127,039
会員権等	9,728	9,728
その他	50,318	59,690
貸倒引当金	△260	△31,783
投資その他の資産合計	517,816	585,662
固定資産合計	1,455,095	1,559,951
資産合計	10,006,167	9,334,156
負債の部		
流動負債		
支払手形	619,470	379,411
工事未払金	582,142	571,770
買掛金	987,373	564,201
リース債務	16,859	28,793
未払金	322,269	127,370
未払費用	17,263	19,720
未払法人税等	209,567	75,914
未払消費税等	24,380	44,273
未成工事受入金	37,952	147,303
前受金	13,593	14,190
預り金	26,921	23,229
賞与引当金	93,556	99,872
工事損失引当金	23,923	—
工事補償損失引当金	—	2,292,561
流動負債合計	2,975,275	4,388,614
固定負債		
リース債務	27,689	59,690
長期預り保証金	7,844	8,825
退職給付引当金	528,230	560,111
役員退職慰労引当金	53,200	63,200
固定負債合計	616,963	691,826
負債合計	3,592,238	5,080,441

(単位：千円)

	前事業年度 (令和2年3月31日)	当事業年度 (令和3年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	840,687	840,687
資本剰余金		
資本準備金	687,087	687,087
その他資本剰余金	21	21
資本剰余金合計	687,108	687,108
利益剰余金		
利益準備金	77,935	77,935
その他利益剰余金		
別途積立金	2,371,262	2,371,262
繰越利益剰余金	2,463,497	261,534
利益剰余金合計	4,912,694	2,710,732
自己株式	△29,660	△30,136
株主資本合計	6,410,829	4,208,391
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,098	45,323
評価・換算差額等合計	3,098	45,323
純資産合計	6,413,928	4,253,714
負債純資産合計	10,006,167	9,334,156

(2) 損益計算書

【添付資料 7～8 ページ】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成31年 4月 1日 至 令和 2年 3月 31日)	当事業年度 (自 令和 2年 4月 1日 至 令和 3年 3月 31日)
売上高		
完成工事高	14,031,400	10,654,241
商品売上高	1,533,855	1,299,142
売上高合計	15,565,255	11,953,384
売上原価		
完成工事原価	12,607,064	9,670,269
商品期首たな卸高	34,409	15,395
当期商品仕入高	1,173,550	1,037,817
合計	1,207,960	1,053,212
商品期末たな卸高	15,395	16,666
商品売上原価	1,192,565	1,036,546
売上原価合計	13,799,629	10,706,816
売上総利益		
完成工事総利益	1,424,336	983,971
商品売上総利益	341,289	262,595
売上総利益合計	1,765,626	1,246,567
販売費及び一般管理費		
役員報酬	66,237	70,254
従業員給料手当	611,751	465,462
賞与引当金繰入額	34,807	30,175
退職金	917	500
退職給付費用	30,840	31,104
役員退職慰労引当金繰入額	11,900	12,000
法定福利費	99,905	85,783
福利厚生費	26,248	22,245
通信交通費	71,327	56,507
広告宣伝費	10,116	13,411
交際費	21,514	8,616
寄付金	676	677
地代家賃	13,508	14,222
減価償却費	31,087	29,352
租税公課	51,892	51,968
貸倒引当金繰入額	—	31,523
荷造運搬費	23,477	21,458
雑費	190,588	166,690
販売費及び一般管理費合計	1,296,797	1,111,953
営業利益	468,828	134,614

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
営業外収益		
受取利息	1,944	1,802
受取配当金	20,999	20,133
受取賃貸料	4,165	4,153
保険解約返戻金	399	19,071
雑収入	4,968	4,747
営業外収益合計	32,476	49,908
営業外費用		
支払利息	1,204	2,041
雑支出	0	0
営業外費用合計	1,204	2,041
経常利益	500,100	182,481
特別損失		
固定資産除却損	273	516
投資有価証券評価損	4,554	—
その他関係会社有価証券評価損	—	1,000
工事補償損失	—	2,256,802
特別損失合計	4,827	2,258,319
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	495,273	△2,075,837
法人税、住民税及び事業税	223,486	18,139
過年度法人税等	—	48,707
法人税等調整額	△55,163	△20,326
法人税等合計	168,322	46,521
当期純利益又は当期純損失 (△)	326,950	△2,122,359

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成31年 4月 1日 至 令和 2年 3月 31日)	当事業年度 (自 令和 2年 4月 1日 至 令和 3年 3月 31日)
売上高		
完成工事高	14,031,400	10,654,241
商品売上高	1,533,855	1,299,142
売上高合計	15,565,255	11,953,384
売上原価		
完成工事原価	12,607,064	9,670,269
商品期首たな卸高	34,409	15,395
当期商品仕入高	1,173,550	1,037,817
合計	1,207,960	1,053,212
商品期末たな卸高	15,395	16,666
商品売上原価	1,192,565	1,036,546
売上原価合計	13,799,629	10,706,816
売上総利益		
完成工事総利益	1,424,336	983,971
商品売上総利益	341,289	262,595
売上総利益合計	1,765,626	1,246,567
販売費及び一般管理費		
役員報酬	66,237	70,254
従業員給料手当	611,751	465,462
賞与引当金繰入額	34,807	30,175
退職金	917	500
退職給付費用	30,840	31,104
役員退職慰労引当金繰入額	11,900	12,000
法定福利費	99,905	85,783
福利厚生費	26,248	22,245
通信交通費	71,327	56,507
広告宣伝費	10,116	13,411
交際費	21,514	8,616
寄付金	676	677
地代家賃	13,508	14,222
減価償却費	31,087	29,352
租税公課	51,892	53,969
貸倒引当金繰入額	—	31,523
荷造運搬費	23,477	21,458
雑費	190,588	166,690
販売費及び一般管理費合計	1,296,797	1,113,954
営業利益	468,828	132,613

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
営業外収益		
受取利息	1,944	1,802
受取配当金	20,999	20,133
受取賃貸料	4,165	4,153
保険解約返戻金	399	19,071
雑収入	4,968	4,747
営業外収益合計	32,476	49,908
営業外費用		
支払利息	1,204	2,041
雑支出	0	0
営業外費用合計	1,204	2,041
経常利益	500,100	180,480
特別損失		
固定資産除却損	273	516
投資有価証券評価損	4,554	—
その他関係会社有価証券評価損	—	1,000
工事補償損失	—	2,256,802
特別損失合計	4,827	2,258,319
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	495,273	△2,077,839
法人税、住民税及び事業税	223,486	68,757
法人税等調整額	△55,163	△20,326
法人税等合計	168,322	48,431
当期純利益又は当期純損失 (△)	326,950	△2,126,270

(3) 株主資本等変動計算書

【添付資料10ページ】

(訂正前)

当事業年度(自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	840,687	687,087	21	687,108
当期変動額				
剰余金の配当				
当期純利益				
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計	—	—	—	—
当期末残高	840,687	687,087	21	687,108

	株主資本			
	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	77,935	2,371,262	2,463,497	4,912,694
当期変動額				
剰余金の配当			△75,692	△75,692
当期純利益			△2,122,359	△2,122,359
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計	—	—	△2,198,051	△2,198,051
当期末残高	77,935	2,371,262	265,445	2,714,643

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△29,660	6,410,829	3,098	3,098	6,413,928
当期変動額					
剰余金の配当		△75,692			△75,692
当期純利益		△2,122,359			△2,122,359
自己株式の取得	△475	△475			△475
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			42,224	42,224	42,224
当期変動額合計	△475	△2,198,527	42,224	42,224	△2,156,302
当期末残高	△30,136	4,212,302	45,323	45,323	4,257,625

(訂正後)

当事業年度(自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	840,687	687,087	21	687,108
当期変動額				
剰余金の配当				
当期純利益				
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計	—	—	—	—
当期末残高	840,687	687,087	21	687,108

	株主資本			
	利益準備金	利益剰余金		
		その他利益剰余金		利益剰余金合計
別途積立金		繰越利益剰余金		
当期首残高	77,935	2,371,262	2,463,497	4,912,694
当期変動額				
剰余金の配当			△75,692	△75,692
当期純利益			△2,126,270	△2,126,270
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計	—	—	△2,201,962	△2,201,962
当期末残高	77,935	2,371,262	261,534	2,710,732

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△29,660	6,410,829	3,098	3,098	6,413,928
当期変動額					
剰余金の配当		△75,692			△75,692
当期純利益		△2,126,270			△2,126,270
自己株式の取得	△475	△475			△475
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			42,224	42,224	42,224
当期変動額合計	△475	△2,202,438	42,224	42,224	△2,160,213
当期末残高	△30,136	4,208,391	45,323	45,323	4,253,714

(5)財務諸表に関する注記

【添付資料13ページ】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
1株当たり純資産額	10,168円44銭	6,751円12銭
1株当たり当期純利益及び 1株当たり当期純損失(△)	518円29銭	△3,364円92銭

(注) 1. 前事業年度は、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。当事業年度は、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
損益計算書上の当期純利益及び当期純損失(△)(千円)	326,950	△2,122,359
普通株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(千円)	326,950	△2,122,359
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式の期中平均株式数(千株)	630	630

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
1株当たり純資産額	10,168円44銭	6,744円92銭
1株当たり当期純利益及び 1株当たり当期純損失(△)	518円29銭	△3,371円12銭

(注) 1. 前事業年度は、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。当事業年度は、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当事業年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
損益計算書上の当期純利益及び当期純損失(△)(千円)	326,950	△2,126,270
普通株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(千円)	326,950	△2,126,270
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式の期中平均株式数(千株)	630	630